

Россия Краснодарский край  
город-курорт Сочи Центральный район

Муниципальное казенное учреждение  
Сочинский центр развития образования  
ОГРН 1032311683172 ИНН 2320112885  
354000, г. Сочи, ул. Юных ленинцев, 5  
Тел/факс (862) 264-71-87  
E-mail: [TserekidzeVG@edu.sochi.ru](mailto:TserekidzeVG@edu.sochi.ru)  
(доп. [muoscro@yandex.ru](mailto:muoscro@yandex.ru))

Руководителям  
образовательных  
организаций

05.04.2021 № 02-04/359  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О проведении бюджетных  
курсов повышения квалификации

В соответствии с письмом ГБОУ ИРО Краснодарского края от 31.03.2021г. №01-20/1693 информируем вас о том, что Координационный совет содействия реализации федеральных целевых программ в сфере образования и науки при агентстве по современному образованию и науке РФ и Управление анализа и мониторинга реализации федеральных целевых программ проводят в марте - апреле 2021 года дистанционные курсы повышения квалификации «Дистанционный помощник/куратор/руководитель/оператор образовательных, просветительских, социально значимых проектов» в объеме 72 часов.

На курсы приглашаются руководители и педагогические работники образовательных организаций.

Обучение будет производиться полностью за счёт средств федерального уровня (бесплатно).

Регистрация на курсы открыта с 24 марта 2021 года на методической образовательной платформе <https://УниверситетРоссия.РФ> в разделе «Курсы», подразделы «Руководителям образовательных организаций» и «Педагогическим работникам».

Подробная информация о курсах повышения квалификации в электронном вложении к письму.

Просим предоставить информацию о регистрации на обучение по предлагаемым курсам повышения квалификации в срок до 12.04.2021г. в МКУ СЦРО по электронному адресу: [PaпazyanYuV@edu.sochi.ru](mailto:PaпazyanYuV@edu.sochi.ru).

Директор МКУ СЦРО

В.Г. Церекидзе

Папазян Юлия Валериевна  
тел. 264-55-85

Краткая информация  
о мероприятиях в 2021 г., направленных на  
развитие кадрового потенциала в части дистанционного сопровождения  
реализации образовательных, просветительских, социально значимых проектов

В марте-апреле 2021 г. будет организовано обучение по программам дополнительной профессиональной подготовки «Дистанционный помощник/куратор/руководитель/оператор образовательных, просветительских, социально значимых проектов».

Мероприятие направлено на развитие кадрового потенциала в части дистанционного сопровождения реализации образовательных, просветительских, социально значимых проектов, - обучение будет производиться полностью за счёт целевых средств федерального уровня.

Для прохождения курса повышения квалификации педагогическим работникам необходимо пройти регистрацию на методической образовательной платформе «УниверситетРоссия.РФ» (<https://УниверситетРоссия.РФ>). Регистрация будет открыта с 24 марта 2021 г.

Обучение будет производиться полностью за счёт средств федерального уровня. Софинансирование со стороны региональных бюджетов, средств муниципальных органов осуществляться не будет. Каких-либо платежей со стороны слушателей курсов не предусмотрено. К обучению приглашаются педагогические работники государственных и муниципальных образовательных организаций.

Курсы повышения квалификации «Дистанционный помощник/руководитель/оператор образовательных, просветительских, социально значимых проектов» проводятся в объёме 72 часа. Обучение будет проходить на примере рассмотрения процесса сопровождения социально значимого проекта «Гражданская готовность к противодействию вирусной пандемии: гигиена, вакцинация, самодисциплина».

К основным задачам мероприятия относятся:

1. Обеспечение повышения квалификации педагогических работников в части профессиональной деятельности «Дистанционный

помощник/куратор/руководитель/оператор образовательных, просветительских, социально значимых проектов»;

2. Развитие профессиональных компетенций педагогических работников в использовании цифровых технологий, соцсетей, мобильных приложений, искусственного интеллекта в профессиональной деятельности;

3. Освоение основных принципов сопровождения социально значимого проекта на примере проекта «Гражданская готовность к противодействию вирусной пандемии: гигиена, самодисциплина».

4. По итогам успешно освоения программы предоставить педагогическим работникам дополнительные возможности профессиональной деятельности в качестве внештатных дистанционных сотрудников по сопровождению образовательных, просветительских, социально значимых проектов на региональном и федеральном уровне.

Обучение будет проходить в дистанционном формате, без отрыва от основной профессиональной деятельности, и состоять из четырёх компонентов: теоретические занятия, практические занятия, итоговое тестирование, практика. Курсы повышения квалификации «Дистанционный помощник/руководитель/оператор образовательных, просветительских, социально значимых проектов» проводятся в объёме 72 часа.

Теоретические и практические занятия проводятся в соответствии с календарными графиками обучения. После успешного прохождения итогового тестирования предусмотрено прохождение дистанционной практики на базе методической образовательной платформе «УниверситетРоссия.РФ» (<https://УниверситетРоссия.РФ>).

По итогам успешного завершения обучения слушатели получают удостоверения повышения квалификации государственного образца.

Компетенции педагогических работников в части «Дистанционного сопровождения и содействия реализации образовательных, просветительских, социально значимых проектов на федеральном уровне» начинают приобретать ключевую значимость.

Федеральные проекты, меры государственной поддержки, реализация национальных проектов с каждым годом охватывают всё большее количество участников.

Правительство Российской Федерации утвердило меры государственной поддержки в рамках федерального проекта «Новые возможности для каждого» национального проекта «Образование» (Постановление от 29.10.2020 г. № 1759). Министерство Просвещения Российской Федерации утвердило методические рекомендации по реализации мероприятий по формированию и обеспечению функционирования единой федеральной системы научно-методического

сопровождения педагогических работников и управленческих кадров (Распоряжение № Р-33 от 04 февраля 2021 г.). Меры государственной поддержки направлены во многом на предоставление педагогическим работникам новых возможностей для активного участия в реализации федеральных проектов и социально значимых мероприятий.

В силу актуальности и важности курса «Дистанционный помощник/руководитель/оператор образовательных, просветительских, социально значимых проектов» предполагается, что в период с апреля по июнь 2021 г. не менее 70% руководящего состава образовательных организаций (директора школ, завучи, зам. директоров, заведующие детскими садами) и не менее 65% педагогических работников школ, детских садов, организаций дополнительного и среднего профессионального образования успешно пройдут обучение.

Для прохождения курса повышения квалификации «Дистанционный помощник/руководитель образовательных, просветительских, социально значимых федеральных проектов» руководителям государственных и муниципальных образовательных организаций (директорам школ, ССУЗов, центров дополнительного образования детей, заведующим детскими садами) и их заместителям необходимо пройти регистрацию на методической образовательной платформе «УниверситетРоссия.РФ» (<https://УниверситетРоссия.РФ>). Регистрация будет открыта с 24 марта 2021г. в разделе «Курсы» подраздел «Руководителям образовательных организаций».

Педагогическим работникам государственных и муниципальных образовательных организаций (учителям школ, воспитателям детских садов, педагогическим работникам иных образовательных организаций) для прохождения курса повышения квалификации «Дистанционный оператор образовательных, просветительских, социально значимых федеральных проектов» необходимо пройти регистрацию на методической образовательной платформе «УниверситетРоссия.РФ» (<https://УниверситетРоссия.РФ>). Регистрация будет открыта с 31 марта 2021г. в разделе «Курсы» подраздел «Педагогическим работникам».

Адрес в сети Интернет методической образовательной платформе «УниверситетРоссия.РФ»:

<https://УниверситетРоссия.РФ>

Запрос в поисковой строке Яндекс:

УниверситетРоссия.РФ

или

УниверситетРоссия.РФ Гражданская готовность к противодействию  
вирусной пандемии: гигиена, вакцинация, самодисциплина  
или

УниверситетРоссия.РФ Курсы повышения квалификации дистанционный  
куратор

Отдел консультаций: тел.: +7(495)764-26-77 (доб. 7412, 7448) (с 10.00-17.30  
по Мск. времени), e-mail: [ministry@obr-nauka.ru](mailto:ministry@obr-nauka.ru)

Ректор



Т.А. Гайдук